



International Puppet & Pantomime Festival of Veria. 7 μέρες γιορτής στη Βέροια !
συμμετείχαν δωρεάν (στις παραστάσεις στο Χώρο Τεχνών και στη «Στέγη»)

2500 μαθητές Σχολείων και συγκεκριμένα : μαθητές παιδικών σταθμών, νηπιαγωγείων ,
δημοτικών και γυμνασίων .

30 μαθητές Σχολείων Ειδικής Αγωγής

110 μαθητές του Μουσικού Σχολείου Βέροιας

250 μαθητές στο εργαστήριο «Στη χώρα των Σκιών»

12 ενήλικες στο Master Class “Ιχνηλάτες Ιστοριών»

22 ενήλικες στο Βιωματικό Σεμινάριο «η μεθοδολογία του χιούμορ»

2000 θεατές όλων των ηλικιών στις απογευματινές παραστάσεις στα θέατρα

300 περίπου θεατές (στην πλειοψηφία τους μαθητές) παρακολούθησαν τις 4 παραστάσεις
που δόθηκαν σε τοπικές κοινότητες του Δήμου μας

Πλήθος κόσμου συμμετείχε στις δράσεις του Veria thess puppet , στην αγορά και στην πλατεία Εληάς!

Από 15 έως 22 Οκτωβρίου η Βέροια μετατράπηκε σε πόλη του κουκλοθέατρου και της παντομίμας , οργανώνοντας το 30 κατά σειρά Veria Thess Puppet Festival.

Από 17 έως 22 Οκτωβρίου φιλοξενήθηκαν στη σκηνή του Χώρου Τεχνών και της Αντωνιαδείου Στέγης ,στο παραδοσιακό καφενείο «Σερεμέτα» , στο καφέ Άρωμα , στην Αγορά , στην Πλατεία Εληάς καθώς επίσης και στις τοπικές κοινότητες Αγίου Γεωργίου, Κουλούρας, Ράχης και Βεργίνας 23 παραστάσεις από 12 βραβευμένους θιάσους, με 12 διαφορετικά θεατρικά έργα, που προέρχονται από 5 διαφορετικές χώρες του κόσμου (Αργεντινή , Βραζιλία , Ισπανία, Ιταλία και Ελλάδα) καθώς επίσης 2 εκθέσεις με θέμα την Παγκόσμια Ιστορία του Κουκλοθέατρου , 1 Master Class, 1 βιωματικό σεμινάριο και ένα εργαστήριο για μαθητές.

Παραστάσεις, πρωινές για μαθητές σχολείων και για όλη την οικογένεια στο απογευματινό πρόγραμμα, που περιελάμβαναν θέατρο με κούκλες, σωματικό θέατρο, μουσικό θέατρο, δακτυλοθέατρο, παντομίμα κινηματογράφο και θέατρο σκιών.

Θεατρικά έργα χωρίς λόγια και με πολύ μουσική, κίνηση και φυσικά με εμπύχωση κουκλών και αντικειμένων ώστε να ερμηνεύσουν ιστορίες από διαφορετικούς πολιτισμούς και παραδόσεις. Με παράλληλες εκπαιδευτικές προτάσεις, όπως εκθέσεις, σεμινάριο , master class και παιδαγωγικά εργαστήρια για μαθητές.

Παράλληλα , η πλατεία Εληάς και η αγορά μεταμορφώθηκαν σε ανοιχτούς χώρους Τέχνης και έκφρασης , φιλοξενώντας ακροβατικό τσίρκο και σύγχρονο χορό , κωμικό θέατρο , κουκλοθέατρο variete κ.α.

Ήταν μια διεθνής συνάντηση με εκπροσώπηση πολλών τεχνικών κουκλοθέατρου και παντομίμας που προσέφερε, πέρα από την καλλιτεχνική, μια κοινωνική διάσταση του πολιτισμού, που ανοίγεται προς τους χώρους της εκπαίδευσης και της κοινωνίας, στην προβολή και προώθηση της τέχνης του κουκλοθέατρου και της παντομίμας ως μια τέχνη που εκφράζει ακόμα και τον πιο απλό πολίτη ενώ την ίδια στιγμή συνδυάζει μουσική, χορό,

τεχνολογικά εφέ, εικαστικά και υποκριτική. Παράλληλα συνέδεσε την μακράιωνη παράδοση των λαών όλου του κόσμου καθώς το κουκλοθέατρο αποτελεί ένα απλό και προσβάσιμο σε όλους τους πολίτες (ανεξαρτήτως εισοδήματος ή μορφωτικού επιπέδου) μέσο μετάδοσης ηθικοπλαστικών μηνυμάτων και πολιτιστικής έκφρασης μέσω του οποίου διασώζονται θρύλοι και μύθοι κάθε λαού.

Ο θεσμός του “VERIA puppet ‘18” διοργανώθηκε από την ΚΕΠΑ Δήμου Βέροιας και είχε την υποστήριξη:

Των μορφωτικών ινστιτούτων και φορέων των ξένων χωρών:

Instituto Cervantes de Atenas

Istituto Italiano di Cultura di Atene

Πρεσβεία της Ισπανίας στην Αθήνα

Ινστιτούτο ramon llull

Πολιτιστικά τμήματα ξένων πρεσβειών στην Ελλάδα

Γραφεία / δομές προώθησης πολιτισμού με έδρα των επιλεγμένων ξένων χωρών που θα συμμετάσχουν με τις παραγωγές τους

Από φορείς εντός Ελλάδος:

Υπουργείο Πολιτισμού & Αθλητισμού της Ελλάδος (Διεύθυνση Εφαρμογής Πολιτιστικής Πολιτικής)

Υπουργείο Εσωτερικών (Μακεδονίας – Θράκης)

Ελληνικό παράρτημα της Διεθνούς Ένωσης Κουκλοπαικτών UNIMA.

Πανελλήνιο Δίκτυο για το Θέατρο στην Εκπαίδευση.

ΚΕΠΑ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ